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  .נא ודאו כי כל דפי הבוחן בידכם, בטרם תגשו לעבודה,  עמודים5 ו שאלות3 בבוחן •

  .שעות 2.5משך הבוחן  •

  .יש לפתור את כל השאלות •

  . בלבדA4 עמודים כתובים בגודל 2מותר להכניס למבחן : מבחן בחומר סגור •

 מספר .כתוב תשובות במחברת הבחינהבמידת הצורך אפשר ל, התשובות תכתבנה על גבי טופס המבחן •

  .___________________  : שלך הואבחינהמחברת ה

  

  

  

  !!!בהצלחה

  

  

  

  

  

    1שאלה 

    2שאלה 

    3שאלה 

    4שאלה 

    סך הכל
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  ): נקודות30 (1' אלה מסש

)נתון הוקטור הבא  )̀6,4,0,12,9,1,6,3 −−=Α .  

  .נמקו תשובתכם. במיון הכנסה הוא מקסימלי השוואות שבה מספר הA תמורה של וגיהצ 1.1

  

  

  

  

  

  

  

  

  .נמקו תשובתכם.  במיון מהיר הוא מינימליהשוואות שבה מספר הAהציגו תמורה של  1.2

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 .נמקו תשובתכם.  במיון בועות משופר הוא מקסימליהשוואות שבה מספר הA הציגו תמורה של 1.3



  3

  ): נקודות30 (2' אלה מסש 1.3

  :nבאורך I) ים-1ים ו- 0שאיבריו הם ( המקבל כקלט וקטור בינארי Quizנתון האלגוריתם 

( )IQuiz  
1←i  

while ni ≤  
    if [ ] 1=iI  do 
                          ( )ilinear  
                           2+← ii  
                      end do 
    else            do 
                            ( )nlinear  
   5/nii +←  
                      End do 
End while 

  

)ידוע כי השגרה  )klinearומבצעת מספר צעדים לינארי בקלט מקבלת כקלט מספר שלם .  

  

  :ענו על השאלות הבאות

  

  

  .נמקו תשובתכם,  מבצעת מספר צעדים מירביQuiz תנו דוגמא לקלט עבורו השגרה3.1

  

  

  

  

  

  

  

  

  .נמקו תשובתכם,  מבצעת מספר צעדים מינימליQuiz תנו דוגמא לקלט עבורו השגרה3.2

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  .נמקו תשובתכם? Quiz מהי סיבוכיות 3.3
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  ) נקודות40 (3' אלה מסש

  .0אך שונים מ, חיוביים ושליליים, שלמים מספרים n ובו Aיהי מערך 

njiלכל זוג אינדקסים  ) נגדיר 1≥≥≥ ) [ ] [ ] [ ]jAiAiAji ⋅+⋅=Π ) כלומר ,1... )ji,Π שווה למכפלת איברי 

] הנמצאים בין Aהמערך  ]iA לבין[ ]jA . נגדיר את( ) ( )jiAM nji ,max1 Π=Π )כלומר ,  ≥≥≥ )AMΠ שווה 

  .Aלמכפלת המכסימלית של איברים רצופים של תת המערך 

  :לפתרון הבעיה הבאה, יעיל ככל האפשר, עליכם לפתח אלגוריתם, בשאלה זו

  קלט

  .0אך שונים מ, חיוביים ושליליים, שלמים מספרים n ובו Aמערך 

  

  פלט

)הפלט הנדרש הוא השלשה  )AMmxjmxi Π,, כאשרmxi  וmxjהם ה iוה j עבורם מתקבל הערך 

  . המכסימלי

  דוגמא

8,9,4,2,3,5 כי נניח −=A .במקרה זה מתקיים :[ ] 302353,1 =⋅⋅=Π ( ) 72896,5 =⋅=Π ,  

( ) 72=Π AM ,5=mxi6 ו=mxj.  

  

  :התשובה תנתן לפי הסעיפים הבאים

  

  . בעזרת קוד דמההביעו את האלגוריתם. הציעו אלגוריתם ישיר לפתרון הבעיה 3.1
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  .נמקו תשובתכם, מהי סיבוכיות האלגוריתם הישיר 3.2

  

  

  

  

  

  

 

  .הביעו את האלגוריתם בעזרת קוד דמה. יעיל ככל האפשר לפתרון הבעיה, הציעו אלגוריתם 3.3
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  .נמקו את נכונות האלגוריתם היעיל שאתם מציעים 3.4

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  ?מקו תשובתכםנ? מהי סיבוכיות האלגוריתם היעיל 3.5

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  .נמקו תשובותיכם, הציגו חסמים לסיבוכיות הבעיה 3.6

  

  

  

  

  

  

  

   


